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S 5 L 2 MR = (GENIE X 52 - FEf) X ETEE) + GENIIE X B4 X (RIEEE + AR + WEER))
0.185 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * 1.300) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDERE L 1 [BE = (HFEEE < B2 - GReENEEER < BEES) X #FECE + ReENEER X B2 X (ETERE + 2FER + RBEE + HEER)
0.039 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
%0y @ 2 B = mHIEYE
(HEHED 0.185 m3 = 0. 185
RNy 1 |[BE - g EVEUELE
(R D) 0.039 m3 = 0.039
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BHEEEES : 22012700 LHRE B
IEEE | 02 | TEAH |[[RBIRLEE HPPEA TS [L—+&E | ot | JL—F&% [[1BIHPPE®75 H=1350
J&E Fi | IEM S B Sl 151 / il B =
PEHI 1 |FE = BEHIE X JEAR X (ETE + RIEERE + RIBEE + fEER)
3.450 m3 = 1.500 * 1.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHI 2 |%E = (GEAIE X Ed - FEfE) X (ETERE + fEER)) + GEEIE X JEA X (RIEEE + RAIEEER))
0.852 m3 = ((1.500 * 0.290 — 0.009) * (2.000 + 0.000)) + (L.500 * 0.290 * (0.000 + 0.000))
TEAHE V) 1 |%%&E = (GEANE X JEA - FEfE) X (BT + §EER)) + GBHIE X Ei X (RIEEE + RIEEER))
0.596 m3 = ((1.500 * 0.200 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 % 0.200 % (0.000 + 0.000))
PRHIBE DR L 1 |HE = #EIE X BEA X (ETHEE + KREE + RIEEE + MEIER)
3.450 m3 = 1.500 * 1.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRHIBE O R L 2 |%E = (GEAIE X Ed - FEfE) X LTHEERE) + (BHIE X BEi X (RIBEE + SBEE + fEIER))
0.858 m3 = ((1.500 % 0.290 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
IR THOEL 1 |HE = ((RFEEE X BER) - GEREHIEEE X ZEEZL)) X RPELEE + CRBEHIEEE X BEL) X (ETERE + KR + TR + MEIER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Loy e 2 |%HE = EHIEE R
(HEH) 0.852 m3 = 0.852
Ly e 1 |[EE = MRBEFEUE &
GHERTED ) 0.596 m3 = 0.596
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T T % E 8 E E (fF B % )
RETETIEES - 22012700 H R E]
TEES | 02 | TEEH |[KRIKHE HPPEGTS IL—+&= [ 02 | Jb—r&# [[WBIHPPEGT5 H=800
JEFE! IEI S 3 JL 15 / it 3 =
JH I 1 [FE = WHIE X BEA X (TR + RIEE + RIEEE + MEER)
1.800 m3 = 1.500 * 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FE = (EHIE X BA - EFmfE) X (ETEE + EER)) + GRHIE X BEAh X (REEE + SER))
0.852 m3 = ((1.500 * 0.290 — 0.009) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.290 * (0.000 + 0.000))
HEARAE Y 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
0.596 m3 = ((1.500 * 0.200 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.200 * (0.000 + 0.000))
PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.800 m3 = 1.500 * 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 FHE = (REIE X B - FmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.858 m3 = ((1.500 * 0.290 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
IR THEOR L 1 | = (EFEERR X EAR) - CREEHIEER X REER)) X MPRIERE + (RREAEERER X EL) X (ELER + KRIER + 3WiIER + fEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 2 |%E = EIEE LR
(HEH) 0.852 m3 = 0.852
5% AL 1 |HE = fERIEY F 18 bk
GHERTED ) 0.596 m3 = 0.596
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EHEED - 22012700 4 4)REHE]
IEEE | 02 | T#E&#% [[ABR)FHEHE HPPEQT5 = | 03 | JW—Fr&#H [[HBHIHPPE® 75 H=1350
JE FiR EHEEEEEEEE A S
i 1) 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + RAIEER + MEEE)
7.176 m3 = 0.600 * 1.150 * (10.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) o R = (GENIE x B2 - FE) X (ETEE + MEEE)) + GENIIE X B4 X (RIEEE + ARER))
1.716 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.009) * (10.400 + 0.000)) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000))
) 1 [BcR = (GEHIR X 8% - EEl) X (ETEE + MELR)) + BN X 55 X (RIEER + AEER))
0.291 m3 = ((0.600 * 0.050 — 0.002) * (10.400 + 0.000)) + (0.600 * 0.050 * (0.000 + 0.000))
SR 5 L 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
7.176 m3 = 0.600 * 1.150 * (10.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 2 MR = (GENIE X 52 - FEf) X ETEE) + GENIIE X B4 X (RIEEE + AR + WEER))
1.747 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.006) * 10.400) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDERE L 1 [BE = (HFEEE < B2 - GReENEEER < BEES) X #FECE + ReENEER X B2 X (ETERE + 2FER + RBEE + HEER)
0.312 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (10.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
%0y @ 2 | = mEIEE 1
(HEHED 1.716 m3 = 1.716
RNy 1 |[BE - g EVEUELE
(R D) 0.291 m3 = 0.291
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EHEED - 22012700 4 4)REHE]
IEEE | 02 | T#E&#% [[ABR)FHEHE HPPEQT5 [L—+&E | 04 | JW—r&% [[HEHIHPPE4 75 H=800
JE FiR EHEEEEEEEE A S
3 51 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + RAIEER + MEEE)
3.024 m3 = 0.600 * 0.600 * (8.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
3 1 o R = (GENIE x B2 - FE) X (ETEE + MEEE)) + GENIIE X B4 X (RIEEE + ARER))
1.386 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.009) * (8.400 + 0.000)) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000))
) 1 [BcR = (GEHIR X 8% - EEl) X (ETEE + MELR)) + BN X 55 X (RIEER + AEER))
0.235 m3 = ((0.600 * 0.050 — 0.002) * (8.400 + 0.000)) + (0.600 * 0.050 * (0.000 + 0.000))
SR 5 L 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
3.024 m3 = 0.600 * 0.600 * (8.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 2 MR = (GENIE X 52 - FEf) X ETEE) + GENIIE X B4 X (RIEEE + AR + WEER))
1.411 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.006) * 8.400) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDERE L 1 [BE = (HFEEE < B2 - GReENEEER < BEES) X #FECE + ReENEER X B2 X (ETERE + 2FER + RBEE + HEER)
0.252 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (8.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
%0y @ 2 B = mHIEYE
(HEHED 1.386 m3 = 1.386
RNy 1 |[BE - g EVEUELE
(R D) 0.235 m3 = 0.235
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T T % E 8 E E (fF B % )
RETETIEES - 22012700 H R E]
TEES | 02 | TEEH |[KRIKHE HPPEGTS IL—+&= [ 06 | JL—F&#  |[IERIHPPE$50 H=800
JEFE! IEI S 3 JL 15 / it 3 =
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + 3Y8ER + EIER)
0.342 m3 = 0.600 * 0.570 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FE = (EHIE X BA - EFmfE) X (ETEE + EER)) + GRHIE X BEAh X (REEE + SER))
0.169 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.005) * (1.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000))
HEARAE Y 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
0.025 m3 = ((0.600 * 0.050 — 0.005) * (1.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.050 * (0.000 + 0.000))
PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.342 m3 = 0.600 * 0.570 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.172 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.002) * 1.000) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
IR THEOR L 1 | = (EFEERR X EAR) - CREEHIEER X REER)) X MPRIERE + (RREAEERER X EL) X (ELER + KRIER + 3WiIER + fEER)
0.030 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 2 |%E = EIEE LR
(HEH) 0.169 m3 = 0. 169
5% AL 1 |HE = fERIEY F 18 bk
GHERTED ) 0.025 m3 = 0.025
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EHEED - 22012700 4 4)REHE]
IEEE | 02 | T#E&#% [[ABR)FHEHE HPPEQT5 = | 07 | J—Fr&#% [[#85%]1SUSB0A H=1350
JE FER EHEEEEEEE A S
i 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
1.794 m3 = 0.600 * 1.150 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) o R = (GENIE x B2 - FE) X (ETEE + MEEE)) + GENIIE X B4 X (RIEEE + ARER))
0.429 m3 = ((0.600 * 0.290 - 0.009) * (2.600 + 0.000)) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000))
) 1 [BcR = (GEHIR X 8% - EEl) X (ETEE + MELR)) + BN X 55 X (RIEER + AEER))
0.072 m3 = ((0.600 * 0.050 — 0.002) * (2.600 + 0.000)) + (0.600 * 0.050 * (0.000 + 0.000))
SR 5 L 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
1.794 m3 = 0.600 * 1.150 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 2 MR = (GENIE X 52 - FEf) X ETEE) + GENIIE X B4 X (RIEEE + AR + WEER))
0.436 m3 = ((0.600 * 0.290 - 0.006) * 2.600) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDERE L 1 [BE = (HFEEE < B2 - GReENEEER < BEES) X #FECE + ReENEER X B2 X (ETERE + 2FER + RBEE + HEER)
0.078 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
%0y @ 2 B = mHIEYE
(HEHED 0.429 m3 = 0.429
RNy 1 |[BE - g EVEUELE
(R D) 0.072 m3 = 0.072
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EHEED - 22012700 4 4)REHE]
IEEE | 03 | x#@&#% [[ABI#E-HEE PEA) ¢30 = [ o | W—FrE% [[98]1#5EEERSPE(A)30 H=1600
JE FiR EHEEEEEEEE A S
i 1) 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + RAIEER + MEEE)
4.200 m3 = 1.500 * 1.400 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) o R = (GENIE x B2 - FE) X (ETEE + MEEE)) + GENIIE X B4 X (RIEEE + ARER))
0.718 m3 = ((1.500 * 0.240 - 0.001) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
) 1 [BcR = EIE X 24 x (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
4.200 m3 = 1.500 * 1.400 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 2 MR = (GENIE X 52 - FEf) X ETEE) + GENIIE X B4 X (RIEEE + AR + WEER))
0.718 m3 = ((1.500 * 0.240 - 0.001) * 2.000) + (1.500 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDERE L 1 [BE = (HFEEE < B2 - GReENEEER < BEES) X #FECE + ReENEER X B2 X (ETERE + 2FER + RBEE + HEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
%0y @ 2 B = mHIEYE
(HEHED 0.718 m3 = 0.718
RNy 1 |[BE - g EVEUELE
(R D) 0.600 m3 = 0. 600
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
W ESEES . 22012700[ L HEEEHE]
TiEES | 03 | TESW [[ARIME-HHEE PEA) 30 = [ 02 | J—r&#F |HEHIEFEHEEPEA)30 H=1600
[EE] EH T A
e 1 [ = Wl X B2 X (ETHER + AREE + RAER + MALR)
5.964 m3 = 0.600 * 1.400 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BE = (Rl x B2 - BEE) X (TR + MEER) + GRNIIE X B2 X (RIEER + AREE))
1.015 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (7.100 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
it A v 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.213 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
5.964 m3 = 0.600 * 1.400 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 2 [BE = (GElIE x B2 - BEA) X LTHER) + GEHIIE X 82 X (RIBER + AREE + MEER))
1.015 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * 7.100) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EIE FHDERE L 1 [BE = (WFEEE X BEh) - QRERERE X BBEL) X MFRER + QREmHEEE X R X (ETEE + RAHERE + AREE + MELER)
0.213 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% 5y 2 B = mEiEE R
(B H) 1.015 m3 = 1.015
7% 1 |HE = st UG LR
(R D) 0.213 m3 = 0.213

_15_

kT 2 AKE R




T T & 2 %+ B & (8 & % )
W ESEES . 22012700[ L HEEEHE]
TiEES | 03 | TESW [[ARIME-HHEE PEA) 30 - &S | 03 | J—F&# |[[HEHIBFEEPE(A) $30 H=1100
& FE ) EH I A
e 1 [ = Wl X B2 X (ETHER + AREE + RAER + MALR)
0.594 m3 = 0.600 * 0.900 * (1.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BE = (Rl x B2 - BEE) X (TR + MEER) + GRNIIE X B2 X (RIEER + AREE))
0.157 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (1.100 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
it A v 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.033 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.594 m3 = 0.600 * 0.900 * (1.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 2 [BE = (GElIE x B2 - BEA) X LTHER) + GEHIIE X 82 X (RIBER + AREE + MEER))
0.157 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * 1.100) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EIE FHDERE L 1 [BE = (WFEEE X BEh) - QRERERE X BBEL) X MFRER + QREmHEEE X R X (ETEE + RAHERE + AREE + MELER)
0.033 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (1.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% 5y 2 MR = mEEE R
(B H) 0.157 m3 = 0. 157
7% 1 |HE = st UG LR
(R D) 0.033 m3 = 0.033
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
W ESEES . 22012700[ L HEEEHE]
TiEES | 03 | TESW [[ARIME-HHEE PEA) 30 = | 05 | J—r&# |HEHFIBFEESUS 32A H=1100
& FE ) EH T A
e 1 [ = Wl X B2 X (ETHER + AREE + RAER + MALR)
0.972 m3 = 0.600 * 0.900 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BE = (Rl x B2 - BEE) X (TR + MEER) + GRNIIE X B2 X (RIEER + AREE))
0.257 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (1.800 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
it A v 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.054 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.972 m3 = 0.600 * 0.900 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 2 [BE = (GElIE x B2 - BEA) X LTHER) + GEHIIE X 82 X (RIBER + AREE + MEER))
0.257 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * 1.800) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EIE FHDERE L 1 [BE = (WFEEE X BEh) - QRERERE X BBEL) X MFRER + QREmHEEE X R X (ETEE + RAHERE + AREE + MELER)
0.054 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% 5y 2 MR = mEEE R
(B H) 0.257 m3 = 0.257
7% 1 |HE = st UG LR
(R D) 0.054 m3 = 0.054
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BRETEEEES 22012700
IEEE | 03 | x#@&#% [[ABI#E-HEE PEA) ¢30 = | o6 | I—Fr&#H |[1RH]#FEEERESPE(A)30 H=1600
& R | i m A m S E m sk
i 1) 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + RAIEER + MEEE)
1.512 m3 = 0.600 * 1.400 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) 2 [ = (B X Bx - BEi) X (FLEE + MEER) + (BAIE X Bh X (RIEER + AEEE))

0.257 m3 = ((0.600 * 0.240 - 0.001) * (1.800 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

HEAAT D

1 |%E = HHE X B X (ETIER + RIER + RUBIER + fEER)

0.054 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.512 m3 = 0.600 * 1.400 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 FHE = (REIE X B - FmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.257 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * 1.800) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
IR THEOR L 1 [#E = (GFFEEIRE X BEAH) - CE@EEHIEKiE X FEEL)) X MPRER + (FREHEKIE X BER) X (ETIERE + RIEE + RIERE + MEIER)
0.054 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.257 m3 = 0.257
5% AL 1 R = HERIED FE LR
GHERTED ) 0.054 m3 = 0.054
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R1. TREIERR

RARD I - 3% mIt®T % x x
R R 1
1 1 51 T 1" % ) ) # i %
% m & & i | ®
L L3¢ s =] =] B z T
| ® ? & & 7 # i
k & Y o s Bl e
% & = ED E =3 # = =
= ©) @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | ©*2+B ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) ([E0) (t) (/) (m)
EEES
KES
00-01 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mLF|1.1~1.5
02-01 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEAF|1.1~1.5
03-01 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mLLF|1.1~1.5
03-02 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEAR|1.1~1.5
(EEHEARI-TAH - 513kT)
EEIZE
1.5mEAT | 2.0mAF [ 2. 5mEATF | 3. OmEA T | 3. 5mEAF | 3. 8mEAF
AR
IKE 8.0
(Z&EI] (ZEMERER) _ _
SRBIE TREE FERE%| AR ARERES EREREE (L)
2. 0mEAT | 3.5mEATF | 3. 8mLAF
0.9LF AR
. 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 1[H] 78 1.5104 1.5t
1.5~2.0 JKE
0.9LLF
. 0.9~1.1
KE TR 50
1.5~2.0




